



В Ульяновской области по факту смерти ребенка в результате отравления газом возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка в Засвияжском районе г. Ульяновска в результате отравления газом (ч. 2 ст. 238 УК РФ).

Предварительно установлено, что утром 7 января 2024 года в квартире дома по проспекту 50 летия ВЛКСМ г.Ульяновска было обнаружено тело 13-летнего мальчика, причиной смерти которого предварительно явилось отравление бытовым газом. Две женщины госпитализированы, им оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен комплекс необходимых экспертных исследований.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1851556>